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3° afo basico

Profesora jefe: Maria Angélica San Martin Mufioz

Profesora SEP: Yohanna Ruiz Aedo

Guia Aprendizaje Semana 2 Junio 2020

Matematica 3° Basico

Nombre:

Fecha de envio:
Semana 2 de junio : 08 al 12

Objetivo:

OA 8. Demostrar que comprenden las tablas de multiplicar hasta 10 de manera progresiva:
¢ usando representaciones concretas y pictéricas expresando una multiplicacion como una adicion

de sumandos iguales

1. Resuelve y completa:

ACTIVIDADES: MULTIPLICACIONES COMO ADICIONES REITERADAS
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2. completa:

Compré 2
bolsas con 5
panes cada una

Compré 3
bolsas con 2
dulces cada una

Compré 2
bolsas con 4
pinches cada una

.\$ ) 4 \\7$A )
....... B S e
....... veces....... =.........

[ ] -

"
Compre 2
bolsas con 3
huevos cada una
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3. Completa la tabla:

Complejo Educacional Un Amanecer en La Araucania
3° afo basico
EN LA ARAUCA Profesora jefe: Maria Angélica San Martin Mufioz
Profesora SEP: Yohanna Ruiz Aedo

Adicion N° de veces Multiplicacion Producto
2+2+2+2 4 e 2
5+5 2 veces 5
1+1+1+1+1+1 6

4. Resuelve y responde:

a) Luis tiene en cada bandeja 3 sdndwich en cada bandeja como se muestra en la imagen

¢Cuantos sandwich tiene en total?

4 veces 3 =...........

b) Cada arbol tiene 5 manzanas

¢Cudntas manzanas hay en total?

c) Hay dos cajas de tomates y en cada una de ellas caben 6 tomates.

¢Cudntos tomates hay en total?
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